
平成３０年度第６回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  平成３０年８月２９日 午前１１時００分  

２ 場  所  滝沢市役所 庁議室  

３ 出席委員  教育長 熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  菱美貴子  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長           長嶺敏彦  

教育総務課長         藤島洋介  

学校教育指導課長       和田 英  

生涯学習スポーツ課長     日向秀次  

文化振興課長         小野雅悌  

学校給食センター所長     近藤 整  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより平成３０年度第６回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻 午前１１時００分）  

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長 菱委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は菱委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）  

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。なにかご

質問がありましたらお願いします。  

委 員 ７月３０日の市青少年健全育成少年少女のバス交流事業の内容をお聞きします。  

生涯学習スポーツ課長 滝沢市青少年育成市民会議が主催し小学校５、６年生３０名を募

集し２泊３日の日程で山形、秋田方面へ県外交流研修を行うものです。  

委 員 ８月６日に開催された全日本吹奏楽コンクール岩手県大会の結果はいかがだった

ですか。  

教育長 今年の全日本吹奏楽コンクール岩手県大会には滝沢南中学校が出場し２年連続で

金賞を受賞しましたが、残念ながら東北大会へ進むことはできませんでした。  

委 員 ８月２１日からの管外学事視察の様子を教えて下さい。  

学校教育指導課長 ８月２１日、２２日に盛岡教育事務所管内の教育長、学校教育担当課

長で久慈下北地区６校の学校現場を研修視察してまいりました。どの学校でも先生

方が地域の教育を支えている姿を見ることができました。また、学校統合の課題に

ついても意見交換することができました。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号教育財産、滝沢中央小学校用地

の一部の用途廃止に関し議決を求めることについてを議題とします。事務局の説

明を求めます。  

教育総務課長 （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。なにかご質問がありましたらお願いします。  



委 員 学童保育クラブは来年４月から利用することができるのですか。  

教育総務課長 その予定であります。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

教育長 日程第５。議案第２号、教育財産、滝沢中央小学校取付け道路用地の用途廃止

に関し議決を求めることについてを議題とします。事務局の説明を求めます。  

教育総務課長 （資料により説明する。）  

教育長 説明が終わりました。なにかご質問がありましたらお願いします。  

     （特になし）  

教育長 それでは議案第２号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第２号は可決されました。  

以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了します。  

        （閉会時刻 午前１１時２５分）  

 

６ 会議録作成者 教育長 熊谷 雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     


